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08.05.2025 Habemus Papam. 
První slova nového papeže Lva XIV. z lodžie Vatikánské baziliky 
Pokoj vám všem! 
Drazí bratři a sestry, toto je první pozdrav vzkříšeného Krista, dob-
rého pastýře, který dal svůj život za Boží stádce. I já bych si přál, aby 
tento pozdrav pokoje vstoupil do vašich srdcí, dosáhl k vašim rodi-
nám, ke všem lidem, ať jsou kdekoli, ke všem národům, k celé zemi. 
Pokoj vám! 
Je to pokoj vzkříšeného Krista, pokoj neozbrojený a odzbrojující, po-
korný a vytrvalý. Pochází od Boha, který nás všechny bezpodmínečně 
miluje. Stále máme v uších ten slabý, ale vždy odvážný hlas papeže 
Františka, který žehnal Římu! 
Papeže, který žehnal Římu, žehnal celému světu, celému světu, toho 
velikonočního rána. Dovolte mi, abych navázal na toto požehnání: 
Bůh nás miluje, Bůh miluje vás všechny a zlo nezvítězí! Jsme všichni 
v Božích rukou. Proto se nebojte, spojte se ruku v ruce s Bohem a 
mezi sebou a jděme vpřed. Jsme Kristovi učedníci. Kristus nás před-
chází. Svět potřebuje jeho světlo. Lidstvo ho potřebuje jako most, aby 
mohlo být dosaženo Bohem a jeho láskou. Pomozte nám také vy, po-
mozte si navzájem budovat mosty dialogem, setkáváním, sjednoce-
ním všech, abychom byli jedním lidem žijícím v míru. Děkuji papeži 
Františkovi! 
Chci také poděkovat všem bratrům kardinálům, kteří mě vybrali za 
Petrova nástupce, abych kráčel spolu s vámi jako sjednocená církev, 
vždy usilující o mír, spravedlnost, vždy se snažící pracovat jako muži 
a ženy věrní Ježíši Kristu, beze strachu, abychom hlásali evangelium 
a byli misionáři. 

Jsem synem svatého Augustina, augustiniánem, který řekl: „S vámi 
jsem křesťan a pro vás biskup“. V tomto smyslu můžeme všichni spo-
lečně kráčet k té vlasti, kterou nám Bůh připravil. 
Zvláštní pozdrav církvi v Římě! [potlesk] Musíme společně hledat, jak 
být misijní církví, církví, která buduje mosty, dialog, vždy otevřenou 
přijímat jako toto náměstí s otevřenou náručí. Všechny, všechny, kteří 
potřebují naši lásku, naši přítomnost, dialog a lásku. 
(Ve španělštině) 
A pokud mi dovolíte, rád bych pozdravil všechny a zejména svou milo-
vanou diecézi Chiclayo v Peru, kde věrný lid doprovázel svého biskupa, 
sdílel svou víru a dal tolik, aby zůstal věrnou církví Ježíše Krista. 
(Pokračuje italsky) 
Všem vám, bratři a sestry v Římě, v Itálii, na celém světě, chceme být 
synodální církví, církví, která kráčí, církví, která vždy hledá pokoj, která 
vždy hledá lásku, která se vždy snaží být blízko zejména těm, kteří trpí. 
Dnes je den modlitby k Panně Marii Pompejské. Naše Matka Maria chce 
vždy kráčet s námi, být nám nablízku, pomáhat nám svou přímluvou a 
svou láskou. 
Rád bych se proto modlil společně s vámi. Modleme se společně za toto 
nové poslání, za celou církev, za mír ve světě a prosme o tuto zvláštní 
milost Marii, naši Matku. [Zdrávas Maria] 
 
Noc kostelů 
Připomínáme, že v pátek 23. května proběhne Noc kostelů, které se 
stejně jako v minulých letech zúčastní i naše farnost. Program ještě 
upřesníme. 
Farní pouť 
V sobotu 14. 6. bude pouť farností na Balkáně a Karlín do Staré Bole-
slavi, pojedeme spolu autobusem. Program začne srazem u autobusu v 
9:00 hodin a návrat do Prahy bude kolem 17:00 hodin. Čeká nás pro-
hlídka, mše svatá, společný oběd a odpolední program. Zájemci o účast, 
nechť se přihlásí na farní e- 
mailovou adresu do neděle 25. 5. Organizační podrobnosti sdělíme poz-
ději. 
Tuto sobotu 17. 5. bude v 17:45 bohoslužba slova místo mše svaté. 
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